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Укажите верные утверждения:
 

1)  у мхов при прорастании споры образуется протонема;
2)  среди папоротников имеются эпифиты, лианы, водные и древовидные растения;
3)  у сфагновых мхов и папоротников имеется подземный стебель  — корневище, от которого отходят корни и листья;
4)  в отличие от кукушкиного льна обыкновенного у орляка обыкновенного листостебельное растение является спорофитом;
5)  кукушкин лен обыкновенный, сфагнум мягкий и другие мхи имеют бесцветный, лишенный хлорофилла гаметофит, который

развивается в симбиозе с грибами.
 

Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.


